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Рекорден брой на раздадени подаръци 
по случай Рождество Христово 

 

След успешната реализация на съвместния проект между Община Велико 

Търново и сдружение „Промяна в поколението“ за поставяне на детска пло-

щадка в двора на МОБАЛ „Д-р Стефан Черкезов“ благородните инициативи 

продължават. Всяка година под патронажа на Общината сдружението пре-

образява света за още едно дете, превръщайки скучното му ежедневие в пъс-

троцветен и весел празник.  

Стартирайки едноименната кампания „Рождествени подаръци“, досега всяка го-

дина традиционно са били подготвяни и дистрибутирани по 1000 индивидуални 

подаръци по случай великия християнски празник – Рождество Христово. Тази 

година, обаче, заедно със свои партньори от САЩ, организацията успява да за-

радва 1375 деца.  

Верни на своите принципи и мисия, доброволците към Сдружението не щадят 

сили и ентусиазъм, докато старателно не опаковат и подготвят всеки отделен по-

дарък, желаейки по този начин да засвидетелстват личното си внимание и заг-

риженост към всеки негов получател. След което започва тяхното раздаване, но 

то не се случва само чрез едно обикновено поднасяне на подаръка. Преди всяко 

дете да поеме в ръцете си своята изненада, то става участник в истински празник 

на веселието и радостта – празник, наситен с игри, обагрен с балони, в който са 

включени клоуни и екзотични герои.  

Целта на кампанията е да зарадва и да стопли с любов сърцата на уязвими деца, 

отивайки на място, там където са те. По този начин организацията вярва, че из-

праща послание към тези деца, че те са забелязани и че някой е загрижен за тях. 

Стремежът им е тази ангажираност да не приключи с края на „сезона на благот-

ворителността“,  а да продължи през цялата година, подпомагайки по практичен 

и осезаем начин благосъстоянието и развитието на тези деца.  

Освен във Велико Търново и околните населени места – Дряново, Горна Оряхо-

вица, Джулюница, Ново село и др., сдружението реализира кампания „Рождест-

вени подаръци“ и в малцинствените квартали на София, както и в места от други 

общини – с. Добромирка, селата Петърница, Бъркач, Градина, Крушовица, Ба-

ница, Старозагорски минерални бани, Братя Кунчеви, гр. Нова Загора и пр. Няма 

да бъдат пренебрегнати и дечицата от Детското отделение към Областната бол-

ница в града ни.  

Основателката на СНЦ „Промяна в поколението“ е родом от Велико Търново, ко-

ето представлява истинска чест за нашата Община.  
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